

NOVEMBER 24 PONEDELJEK	Vietnamski mučenci	
NOVEMBER 25 TOREK	Katarina Sinajska, mučenka	18.00 + Terezija Zupan, obl.
NOVEMBER 26 SREDA	Valerijan Oglejski, škof	7.30 + Stanko Klepej
NOVEMBER 27 ČETRTEK	Virgil in Modest, škofa	
NOVEMBER 28 PETEK	Katarina Laboure, redovnica	18.00 Mariji v zahvalo
NOVEMBER 29 SOBOTA	Radogost, škof	
NOVEMBER 30 NEDELJA	1. adventna nedelja	10.00 za farane

Usmiljeni, milostljivi Bog!

Dal si nam usta, da oznanjamo tvojo hvalo.

Dal si nam noge, da razširjamo tvojo slavo.

Dal si nam kolena, da jih v spoštovanju pripognemo pred teboj.

Dal si nam roke, da jih v zahvalo in priprošnje dvigamo k tebi

in da z njimi delamo za blagoslov svojih bližnjih.

Dal si nam ušesa, da prisluhnemo tvojemu glasu.

Dal si nam srce, da gori v tvoji ljubezni

in da vse naše bitje usmerja k služenju tebi.

Pomagaj nam, da z vsemi svojimi darovi

z veseljem služimo tebi in svojim bližnjim.

Amen.



Dogodki

- SREČANJE ŽPS - jev: 15.11., ob

9. uri v Šentvidu;

- SV. CECILIJA: srečanje pevcev v

petek, 21.11., ob 18. uri;

- KRISTUS, KRALJ VESOLJSTVA:

zadnja nedelja cerkv. leta 23.11;

posvečenje novega nadškofa ob 15h

- MIKLAVŽEVANJE: 5.12., ob 18h v

župnijskih prostorih;

URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)

sreda: 7.30

nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je odprta po sveti maši.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon.

POGREBI

Uredite z mrliškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu. Hvala ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.

CERKEV ČISTIJO IN KRASIJO:

- sobota, 15. 11. ob 8. uri: Cesta v Pretržje, Ulica Rakovške čete, Cesta

Jožeta Krajca, Josipa Ribičiča in pod Tičnico

- sobota, 22.11. ob 8. uri: Pod Srnjakom

- sobota, 29.11. ob 8. uri: Stara cesta, Na vasi

- sobota, 6.12. ob 8. uri: Postojnska cesta



Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXI, številka 21; 10. 11. 2014, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;

tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478

odgovarja: Gregor Gorenc, žpk., 051 / 388-065;

<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

IZRAZIMO HVALEŽNOST



Prav je, da se vsaj enkrat v letu posebej spomnimo na tisto osnovno lastnost, ki bi jo moralo imeti naše življenje: na hvaležnost. Vsak trenutek bi morali biti hvaležni Bogu; veliko bolj bi mu morali biti hvaležni! Pa tudi ljudem, saj smo zelo odvisni drug od drugega. Veliko bolj, kot se zavedamo in priznamo.

Na hvaležnost Bogu nas bodo na zahvalno nedeljo spomnile bogato okrašene slovenske cerkve; ne toliko s cvetjem, ampak predvsem z različnimi pridelki s polj, vrtov, vinogradov in gozdov, pa tudi z izdelki človeških rok in njegovega uma, tega velikega Božjega daru. Če morda drugače radi pozabljam, da bi se Bogu zahvaljevali za vse prejete darove in za ljudi, po katerih tudi prejemamo veliko pomoči in dobrega, naredimo to na zahvalno nedeljo. Storimo to z dobro mislijo in besedo, posebej pa še z molitvijo, ki nas odpira za globljo povezanost z Bogom, s tistimi, s katerimi živimo tesneje povezani in jim dolgujemo veliko hvaležnosti, pa tudi z vsemi drugimi ljudmi, s katerimi smo tako ali drugače povezani, pa jih morda niti ne poznamo. Saj iz vsakdanjega življenja dobro vemo, kako drugače bi bilo, če bi se vsi potrudili biti dobri drug do drugega in bi to tudi kdaj pa kdaj pokazali svetu.

Udeležba pri evharistični daritvi na zahvalno nedeljo nas posebej vabi k hvaležnosti za Jezusa, za evharistični kruh, ki se lomi in deli za naše življenje. Ob evharistični mizi se zbiramo, kakor velika družina, ki skupaj moli, poje in prejema kruh življenja. Ali ni to obenem povabilo, da Jezusa povabimo medse tudi takrat, ko se zbiramo ob družinski mizi? Tisočere dobrote prejemamo: rodi jih zemlja, ki jo Bog zaliva s svojim blagoslovom; preden pa pridejo do nas, je vmes dostikrat še cela vrsta ljudi, ki bi jim tudi morali biti hvaležni. Zaradi vsega tega je še kako na mestu vprašanje: ali še zveni po naših domovih skupna molitev pred jedjo in po jedi, kot izraz naše hvaležnosti za to, kar prejemamo? Pokažimo Bogu svojo zahvalo za darove zemlje s tem, da to molitev zavestno gojimo in ohranjamo.

Iskreno se zahvaljujem vsem župnijskim sodelavcem, ki zvesto in požrtvovalno sodelujete v župniji. Vse kar storimo, naj bo storjeno iz osebne, žive vere v korist vse skupnosti. Stopimo iz besed h konkretnim dejanjem, in tako storimo nekaj lepega za Boga in bližnjega v zavesti hvaležnosti za vse kar nam Bog naklanja, še posebej po naših talentih in darovih.



SVETNIK MESECA

27. november
VIRGIL

Posebej ga častijo v Salzburgu, kjer je pokopan v katedrali, ki jo je sam dal zgraditi. Virgilij je zapustil irski samostan Aghabou in se napotil v Karintijo. Zadržal se je dve leti pri Pipinu Mallem (754-768) v Kiersyju. Pipin ga je povabil, naj nadaljuje nedokončano evangelizacijo sv. Ruperta na Bavarskem, a je niti on ni dokončal, saj je umrl leta 718. Ko je postal škof v Salzburgu, ni več odnehal s pridiganjem evangelija in tako je širil svoj apostolat po Karintiji, Stiriji in Poljski. V teh deželah je ustanovil številne opatije. Umrl je leta 784.

OBVESTILA

SREČANJE ČLANOV ŽPS NAŠEGA ARHIDIAKONATA (15.11.)

Vsi člani našega župnijskega pastoralnega sveta vabljeni na srečanje, katerega namen je prepoznavati, potrditi in okrepiti vlogo tako laika kot duhovnika. Srečanje bo v soboto, 15.11., ob 8. uri v Zavodu sv. Stanislava v Šentvidu. Vabljeni.

GOD SVETE CECILIJE (22.11.)

V soboto, 23.11., goduje sv. Cecilija, ki je zavetnica Cerkevne glasbe. Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem pevkam in pevcem, ki se trudite za lepo petje v naši cerkvi. Še naprej vas vabim da talente in posluh, ki smo ga prejeli od Stvarnika, radi delimo v lepih in ubranih petih mašah. To naj bo spodbuda tudi tistim, ki ste včasih peli, pa tudi novim pevkam in pevcem. Petje je sestavni del bogoslužja, zato so pevci pravi liturgični sodelavci.

Vsi pevci vabljeni v petek, 21.11. ob 18. uri k sveti maši, nato pa k prijateljskemu srečanju v župnišče.

PRAZNIK KRISTUSA, KRALJA VESOLJSTVA (23.11.)

S tem praznikom zaključujemo bogoslužno leto in nas spominja, da je Kristus vladar vseh časov in vekov. Vse izvira iz njega in k njemu se vse steka. Cerkev je naprej živeči Kristus, po njej nam prihaja naproti v našem življenju preko zakramentov, verniki pa se v Njegovem imenu zbiramo kot skupnost, kjer molimo.

Ta dan bo v ljubljanski stolnici, ob 15. uri, posvečen novoimenovani nadškof msgr. Stane Zore. Vabljeni, da poromate v stolnico.

KATEHUMENAT je uvajanje odraslih, ki bi želeli postati kristjani v skrivnost krščanske vere, s prejemom zakramentov uvajanja (krst, evharistija in birma). Katehumenat poteka v župniji Bloke, zato se obrnite na tamkajšnjega župnika.

ADVENTNI VENČKI

Kakor vsako leto, bomo tudi letos izdelovali adventne venčke, ki jih bo mogoče kupiti. Zbrana sredstva bodo namenjena za župnijsko cerkev, saj bomo kmalu pričeli z obnovo električne napeljave, ki je močno dotrajana. Vabljeni, da pridete v župnišče pripravljati zele- nje. Termini izdelovanja, bodo oznanjeni pri nedeljskih oznanilih.

OBISK SVETEGA MIKLAVŽA (5.12.)

Tudi letos bo sveti Miklavž s svojim spremstvom obiskal našo župnijo. Miklavževanje bo potekalo v župnijskih prostorih v petek, 5.12., ob 18. uri. Pred njegovim prihodom nam bodo veroučenci zaigrali igrice. Starši, ki bi želeli, da vašega otroka obdaruje sv. Miklavž, se oglasite v pisarni, najkasneje do 2.12.

GODOVI IN SVETE MAŠE

NOVEMBER	Leon Veliki, papež	
10 PONEDELJEK		
NOVEMBER	Martin, škof	18.00 za zdravje 18.00 + Vinko Jurca, obl.
11 TOREK		
NOVEMBER	Jozafat, škof	7.30 + Stanko Klepej
12 SREDA		
NOVEMBER	Stanislav Kostka, redovnik	
13 ČETRTEK		
NOVEMBER	Nikolaj Tavelič, mučenec	18.00 + Antonija Drager 18.00 + Marija Urbas
14 PETEK		
NOVEMBER	Albert Veliki, škof	
15 SOBOTA		
NOVEMBER	33. nedelja med letom	10.00 za farane 10.00 v zahvalo za vse prejete dobrote
16 NEDELJA		
NOVEMBER	Elizabeta Ogrska, redovnica	
17 PONEDELJEK		
NOVEMBER	Spomin posvetitve bazilik sv. Petra in Pavla	18.00 na čast Svetemu Duhu 18.00 za srečen porod in zdravje
18 TOREK		
NOVEMBER	Matilda, rdoavnica	7.30 + starši, bratje in sestre Prudič
19 SREDA		
NOVEMBER	Edmund, kralj	
20 ČETRTEK		
NOVEMBER	Darovanje Device Marije	18.00 + Edo Prešeren 18.00 + iz družine Korenčič (Andrejčkovi)
21 PETEK		
NOVEMBER	Cecilija, mučenka	
22 SOBOTA		
NOVEMBER	Kristus, kralj vesoljstva, slov. praznik	10.00 + iz družin Vidrih in Stražišar, ter + Roman Hiti
23 NEDELJA		



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Marsikomu pomeni svoboda pravico, da dela, kar hoče, svetnikom pa daje moč, da iz ljubezni in odpovedi delajo tudi to, kar jim ne ugaja.

(sv. Janez Pavel II.)

BRALCI BOŽJE BESEDE

33. NED. MED LETOM (16.11.):
MARIJA BREZEC,
SIMONA ŠTRUKELJ

KRISTUS KRALJ (23.11.):
TILKA KRANJC,
MARKO GAŠPAROVIČ

1. ADVENTNA NEDELJA (30.11.):
MEDARD ŠVIGELJ,
ROMANA GODEŠA

2. ADVENTNA NEDELJA (7.12.):
MARJANCA GODEŠA,
MATEJ KRANJEC